

**Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА № 1»**

ОТЧЕТ за I квартал 2024 года
по направлению
военно-патриотических
мероприятий МБУ ДО «ДМШ № 1»

Ответственный:

Зам.директора по учебной части
Клюева Е.А.

Подписал:

Директор МБУ ДО «ДМШ № 1»
Карелова С.В.

М.П.

29 марта 2024 года

**Отчёт Муниципального бюджетного учреждения
дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1»
о работе военно-патриотических мероприятий
за I квартал 2024 года**

На период I квартала 2024 года было запланировано 3 мероприятия, проведено 7 мероприятий, в которых приняло участие 348 человек.

Концертов – 6

Беседа - 1

25 января в «Детской музыкальной школе №1» прошёл концерт-беседа «Симфония мужества блокадного Ленинграда». Седьмая симфония – музыкальный символ блокады Ленинграда.

9 августа 1942 года в блокадном Ленинграде впервые прозвучала знаменитая Седьмая (Ленинградская) симфония Дмитрия Дмитриевича Шостаковича (1906–1975). Одно из важнейших художественных произведений отечественной культуры XX века стало музыкальным символом блокады Ленинграда, стойкости и мужества защитников города.

«Седьмая симфония Дмитрия Шостаковича – это выражение растущей и неизбежной победы советского народа над гитлеровской Германией, симфония всепобеждающего мужества, симфония торжествующей правды советского народа над всеми реакционными силами мира».

https://vk.com/club217424758?z=photo-217424758_457240258%2Fwall-217424758_686

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>

6 февраля в «Детской музыкальной школе №1» прошёл концерт «Клятва поколений». Концерт приурочен к Дню освобождения города Батайска от немецко-фашистских захватчиков. История, которую мы бережно храним, даёт возможность ярче осознавать цену мирной и свободной жизни. Мы всегда будем черпать силы из прошлого и помнить имя каждого героя, подарившего нам жизнь! Светлая память всем, кто покоится на Батайской земле. Низкий поклон ныне живущим ветеранам.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_706%2Fall

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>

7 февраля в «Детской музыкальной школе №1» прошла беседа к Дню освобождения города Батайска от немецко-фашистских захватчиков.

7 февраля особый день для нашего города. Именно в этот день 81 год назад бойцами 159-й отдельной стрелковой бригады Дмитрием Клячко, Сергеем Чевардовым и Николаем Дуденко на стене полуразрушенного здания

железнодорожного вокзала было укреплено самодельное красное знамя, возвестившее о том, что Батайск освобождён после шести месяцев оккупации!

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_711%2Fall

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>

9 февраля в «Детской музыкальной школе №1» прошёл концерт к Дню освобождения города Батайска от немецко-фашистских захватчиков «Память которой не будет забвенья». Память учит нас, предостерегает, даёт силу и надежду. История всего нашего народа, его самоотверженный героизм касается каждого. Нет ни одной семьи в нашей стране, в которой не было бы своего героя - деда, прадеда, отца, мужа, брата. Все они совершили величайший подвиг, заплатив своими жизнями, но приобретя взамен вечную славу и восхищение.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_725%2Fall

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>

15 февраля в «Детской музыкальной школе №1» прошёл концерт к Дню памяти воинов-интернационалистов. Эта дата выбрана не случайно: 15 февраля 1989 года, последние колонны советских войск перешли реку Амударью и окончательно покинули территорию разоренной гражданской войной Афганистана. Боевые действия, продолжавшиеся десять лет и унесшие жизни 15 тысяч наших соотечественников, оказались самым трудным военным испытанием для СССР со времен Великой Отечественной войны.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_733%2Fall

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>



21 февраля в «Детской музыкальной школе №1» прошел концерт-беседа «Защитник Отечества – гордо звучит!», приуроченный к празднику 23 февраля Дню защитника Отечества. Все музыкальные произведения прозвучали в исполнении преподавателей по классу гитары: Пудовой И.С., Тяна А.В., Бойко Е.К., Хайнецкого Р.В. и Макаревича Е.Ю. Сценарий концерта раскрыл историю и происхождение праздника. Как правило, праздники, памятные даты не возникают на пустом месте. Некоторым из них предшествует длительная история. Это можно сказать и о Дне защитника Отечества — празднике, в который привыкли чувствовать представителей отечественных Вооруженных Сил и других силовых структур, обеспечивающих безопасность страны.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_753%2Fall

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>



18 марта в «Детской музыкальной школе №1» прошел праздничный концерт «Крымская весна» ко Дню воссоединения Крыма с Россией. Теперь Крым и Россия навсегда едины. В нашем календаре навсегда добавилась еще одна праздничная дата – 18 марта, день воссоединения Крыма с Россией. Мы отмечаем этот день, как большой для нас праздник – «Крымская весна». Не случайно это событие произошло весной, когда пробуждается природа, зарождается новая жизнь, а для Крыма наступил новый этап, открылась новая страничка в истории полуострова – радостная и счастливая. С целью формирования у детей патриотических чувств, уважения к истории своей страны, развития интереса к историческим событиям, произошедшим в Крыму 14 марта 2014 года, в нашей школе прошел концерт, посвященный восьмой годовщине воссоединения Крыма с Россией.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_837%2Fall

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>